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Karviná má sportovní tým, který vítězí, organizuje a inspiruje

Karviná se může pochlubit sportovci, kteří dokážou nejen vítězit na mistrovstvích republiky, Evropy i světa, ale zároveň zvládají pořádat hned několik vrcholných soutěží během jediného roku. Karvinský tým silového trojboje a workoutu si díky skvělým výkonům i organizačnímu nasazení získal respekt po celé republice.

Zatímco jiní se soustředí jen na vlastní výkony, karvinští borci dokážou obojí – zůstat ve špičkové formě, a přitom zorganizovat náročné sportovní akce, na které se sjíždějí závodníci z celé České republiky. V letošním roce se v Karviné uskutečnilo už několik mistrovství – například Mistrovství severní Moravy juniorů a mládeže v silovém trojboji, Mistrovství ČR v benchpressu nebo Mistrovství ČR ve freestyle workoutu a King of Muscle Up.

„Naše mistrovství mají už roky skvělou úroveň a zájem o ně roste. Je za tím spousta práce, plánování, peněz a hlavně lidí, kteří tomu dávají svůj čas i srdce. Ale když pak vidíme plnou halu a sportovce, kteří se k nám rádi vracejí, víme, že to má smysl,“ vysvětlil předseda TJ SŠTaS Karviná a zároveň hlavní organizátor soutěží Lukáš Strouhal.

Mezi nejúspěšnější závodníky letošní sezony patří Maxmilián Vučkovski, který získal 2. místo na mistrovství světa v benchpressu v Norsku a stal se absolutním mistrem České republiky juniorů v benchpressu bez rozdílu vah. Drží také národní rekordy ve dvou váhových kategoriích – do 66 kg výkonem 160 kg a do 74 kg výkonem 177,5 kg. Maxmilián je devítinásobný mistr České republiky v benchpressu a je považován za nejlepšího juniora v benchpressu v historii Česka.

Dalším výrazným jménem je Kryštof Huta, dvojnásobný mistr České republiky v silovém trojboji v kategorii juniorů do 74 kg, a Barbora Švaňová, která jako mistryně ČR v silovém trojboji juniorek do 63 kg drží rekordy v dřepu, mrtvém tahu i součtu disciplín.

Úspěchy doma sbírá také Karel Tokár, mistr České republiky ve freestyle workoutu.

„Na naše karvinské sportovce jsme opravdu hrdí. Nejenže sbírají úspěchy v Česku i za hranicemi, ale dokážou zorganizovat několik mistrovství České republiky přímo u nás v Karviné. To není vůbec jednoduché a ukazuje to, jak moc jsou do sportu zapálení,“ říká náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Karviná pro místní sportovce už v minulosti připravila velmi dobré a kvalitní podmínky, aby mohli trénovat, pořádat soutěže a rozvíjet tento sport nejen v hale, ale i venku na čerstvém vzduchu.

„Město se snaží vytvářet podmínky, aby se tomuto sportu mohli věnovat jak oni, tak i další zájemci – ať už v jejich zázemí, nebo na veřejných workoutových hřištích. V Karviné jich máme hned několik – v lesoparku Dubina, u Loděnice, u základní školy Cihelní nebo na multifunkčním sportovišti u krytého bazénu. Každý, kdo chce zkusit cvičit s vlastním tělem, má kde začít,“ dodal náměstek.

Prioritní zázemí pro tréninky mají sportovci ve Střední škole techniky a služeb Karviná, která jim vyšla maximálně vstříc. Finančně nebo materiálně karvinské silové trojbojaře a workoutisty dlouhodobě podporuje nejen město Karviná, Český svaz silového trojboje, ale i Nadace OKD, řada sponzorů a dárců.

Do konce letošního roku karvinští sportovci uspořádají ještě dvě republiková mistrovství – Mistrovství ČR streetlift a weighted, které se uskuteční 29. listopadu 2025, a Otevřené mistrovství ČR masters (RAW), které proběhne 6. prosince 2025.
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